
Τρίτη 5 Μάη 7μμ, στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο Σύνταγμα

Άμεση απελευθέρωση του Σάιφ Αμπού Κεσέκ και του Τιάγκο Άβιλα

Καμία ελληνική συμμετοχή στο έγκλημα κατά της Παλαιστίνης

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί στην συγκέντρωση διαμαρτυρίας και αλληλεγγύης την Τρίτη 5/5/2026
στις 19:00 στο Σύνταγμα για τους δύο απαχθέντες του Global Sumud Flotilla, που οι
Ισραηλινοί απήγαγαν, βασάνισαν και δικάζουν παράνομα.

Η άθλια κυβέρνηση της ΝΔ δέχτηκε τους απαχθέντες με σημάδια ξυλοδαρμών από το
ισραηλινό πειρατικό πολεμικό πλοίο, στο λιμάνι της Σητείας, στην Κρήτη. Συνολικά 36
συμμετέχοντες μεταφέρθηκαν στο νοσοκομείο της Σητείας για θεραπεία. Δεν παρενέβη,
μάλιστα, ούτε όταν έγινε γνωστό ότι το Ισραήλ συνεχίζει να κρατά τους Σαΐφ και Τιάγκο.

Η κυβέρνηση φέρει μεγάλη ευθύνη για την απαγωγή και κράτηση των δύο μελών της
αποστολής καθώς και για την τύχη που τους περιμένει μετά την ανακοίνωση των ποινών
τους. Παράλληλα συνεχίζει το βρώμικο έργο της στο πλευρό των γενοκτόνων σιωνιστών
που, μαζί με τις ΗΠΑ, σκορπάνε την φρίκη και τον πόλεμο στην Παλαιστίνη, στο Λίβανο, στο
Ιράν.

Επιπλέον ο στόλος Global Sumud Flotilla έχει προειδοποιήσει για άμεσο κίνδυνο αναχαίτισης
των πλοίων του. Σύμφωνα με τις τελευταίες πληροφορίες, έχουν καταγραφεί πτήσεις
ελικοπτέρων πάνω από την περιοχή, παρουσία drones και κινήσεις άγνωστων πλοίων

Η κυβέρνηση είναι υπόλογη για την ασφάλεια των πλοίων και των πληρωμάτων που θα
ξεκινήσουν από τη χώρα μας για να πλεύσουν προς τη Γάζα, μεταφέροντας ανθρωπιστική
βοήθεια.

Ανάμεσα σε εκείνους που ετοιμάζονται να σαλπάρουν τις επόμενες μέρες προς τη μαρτυρική
Γάζα βρίσκονται και τρία μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ συμμετέχουν στη μεγάλη ελληνική
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αντιπροσωπεία του Global Sumud Flotilla.

Η ασφάλεια και η επιτυχία του Στόλου περνάει μέσα από τη δράση του αντιπολεμικού
κινήματος.

Απαιτούμε:

Την άμεση απελευθέρωση του Σάιφ Αμπού Κεσέκ και του Τιάγκο Άβιλα
Τον τερματισμό των επιθέσεων σε αποστολές αλληλεγγύης
Καμία ελληνική συμμετοχή στο πλευρό του σιωνιστικού κράτους του Ισραήλ και των
ΗΠΑ. Να σπάσει ο άξονας Ελλάδας Κύπρου – Ισραήλ
Την άμεση απελευθέρωση όλων των Παλαιστίνιων αιχμαλώτων – ομήρων που
κρατούνται σε ισραηλινά κέντρα βασανιστηρίων και φυλακές
Λευτεριά στην Παλαιστίνη

ΑΝΤΑΡΣΥΑ


